BME Kozlek. Kar Matematika A2 ZH

A Csoport
2008 aprilis 30

1. Hatdrozzuk meg A2-et, és ha létezik, A~ 1-et:

3 2 —1

A= 1 1 3

6 4 —1

(3+7 pont)
2. Hatarozzuk meg a kovetkezo matrix rangjat az a paraméter fliiggvényében:
1 75
A= 2 4 a
1 5 3

(9 pont)

3. Legyen ¢ : R® — R? az a linedris leképezés, mely minden vektorhoz az xz = y
sikra vonatkozo tiikorképét rendeli. Adjuk meg ¢ métrixat a szokdsos béazisban.

(8 pont)
4. Hatarozzuk meg a kovetkezd matrix valds sajatértékeit, és a megfelelo sajat-
vektorokat:
30 0 0
03 0 0
A= 00 0 2
00-20
(10 pont)
5. Szamitsuk ki az f(z,y) = /1 + 22 + y? fliggvény integraljat a
V={(z.y) eR*: 0<y, 2°+y*<1}
halmazon. (11 pont)
6. Szamitsuk ki az f(x,y,z) = € fiiggvény integraljit a
V={(r,y,2) eR3: 0<2<4, z<z*+y><4}
halmazon. (12 pont)
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1. Hatdrozzuk meg A2-et, és ha létezik, A~ 1-et:

1 2 —1
A= 0 1 3
2 4 —1
(347 pont)
2. Hatérozzuk meg a kovetkezo egyenletrendszer 0sszes megoldasat:
T+ 2y — 2z =1
2r —y + 2z =3
5x + z = T.
(9 pont)

3. Legyen ¢ : R® — R3 az a linedris leképezés, mely minden vektorhoz az
T =1, z=0 egyenesre

vonatkozo tiikorképét rendeli. Adjuk meg ¢ matrixat a szokdsos bazisban.
(8 pont)

4. Legyen v = [1, 1]. Mennyi a értéke, ha v sajitvektora az aldbbi métrixnak?

Indokoljunk.
1 a
A_< Lo )

(10 pont)
5. Szamitsuk ki az f(z,y) = eVt fiiggvény integraljdt a
V={{zr,y) e R*: 1 <z2?+y* <4}
halmazon. (11 pont)
6. Szamitsuk ki az f(z,vy,2) = 2* fiiggvény integréljit a
V={{z,y,2) eR*: <0, 1<2<2, z2+¢y*<1}
halmazon. (12 pont)



